nandwenk _7lg )))

WMIAGHTT / ARBEITSBLATT 3

SCHUI.E — Schulstufen: Sekundarstufe |

Fachbereich: MINT

Unterrichtseinheit: Horst du mich? Das menschliche Ohr erforschen

Kennst du dich aus? Das grof3e Horquiz

Aufgabe s> s

Fiille das Kreuzwortratsel aus. Achte darauf, Umlaute so zu
schreiben: ue, ae, oe.

n1 1. Dieses nachtaktive S3ugetier hat das beste Gehér
2. Zum Horen und zum ... nutzen Wiistenbewohner ihre meist
"11 +12 -2 grof3en Ohren
3. Dieses Tier ist lang und besitzt keine Chren
= —] — — 4. Diese Tiere senden Schallwellen in Form von Klicklauten aus,
| | | | um sich zu orientieren
— — I 5. Dieser Teil des Ohrs verbindet die Ohrmuschel mit dem
Trommelfell
6. S0 nennt man die Verdichtung in der Luft
-13 7. So nennt man den kleinsten Knochen des menschlichen
| | | | Skeletts
3. Der ... leitet elektrische Signale an unser Gehér weiter
9. Im ... liegt der Gleichgewichtssinn
— — E— I 10. So nennt man die Anzahl der Schwingungen pro Sekunde
11. So nennt man die hdufigste Form der Schwerhérigkeit in
Deutschland
] ] | ] 12, Horgerate bestehen aus einem Mikrofon, einem Verstarker
und einem ...
— —] — — 13. So nennt man die Berufsgruppe, die sich mit dem Ausgleich
von Horverlusten beschaftigt
= — — — Ra—
L]
.7
] L
' — — —
i N L
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SCHUI.E — Schulstufen: Sekundarstufe |

Fachbereich: MINT

Losungen

N lF 1. Dieses nachtaktive Saugetier hat das beste Gehor
2. Zum Héren und zum ... nutzen Wiistenbewohner ihre meist
T1i v12 g8 grofBen Ohren
L S L H 3. Dieses Tier ist lang und besitzt keine Ohren
= —] — — 4. Diese Tiere senden Schallwellen in Form von Klicklauten aus,
D E | L | F | 1 | N E C A 0 um sich zu orientieren
E—— — I 5. Dieser Teil des Ohrs verbindet die Ohrmuschel mit dem
Trommelfell
D H u E 6. So nennt man die Verdichtung in der Luft
~13 7. So nennt man den kleinsten Knochen des menschlichen
O/E|R|A|K|U|S|T|I|K|E|R Skeletts
8. Der ... leitet elektrische Signale an unser Gehér weiter
R L S N 9. Im ... liegt der Gleichgewichtssinn
I — — I 10. So nennt man die Anzahl der Schwingungen pro Sekunde
M L p E 11. So nennt man die hdufigste Form der Schwerhérigkeit in
Deutschland
12. Horgerdte bestehen aus einem Mikrofon, einem Verstarker
A E R R und einem ....
— —] — — 13. So nennt man die Berufsgruppe, die sich mit dem Ausgleich
U M E v von Horverlusten beschaftigt
= — — — Ra—
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